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ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ АКЦІЙ В ІНТЕРНЕТ МАГАЗИНІ 

 

Проведено дослідження основних вимог до організації акцій та пошуку 

оптимальних моделі та технологій для реалізації проекту. 

 

Вступ. У сучасному світі, де електронна комерція набуває все більшого значення, 

інтернет-магазини активно використовують різноманітні маркетингові інструменти для 

залучення та збереження клієнтів. Одним з найпопулярніших та ефективних інструментів 

є акції та пропозиції, які дозволяють залучити увагу споживачів і стимулювати їх до 

покупок. У цьому дослідженні буде розглянуто різні компоненти, які слід брати до уваги 

при створенні системи управління акціями для інтернет-магазину. Також буде обговорено 

метод побудови структури програми, мови програмування, та бібліотеки, які варто 

використовувати. 

Постановка проблеми. У цьому дослідженні ми зосередимося на розв'язанні трьох 

важливих проблем, які стосуються організації та підтримці акційної системи в інтернет 

магазині. Першою проблемою є ймовірність помилок у структурі акційної системи та 

налаштуванні окремих акцій, що може призвести до втрати прибутку для онлайн-

магазину. Це може статися, коли рекламні акції застосовано неправильно, що призводить 

до плутанини клієнтів. Друга проблема — технічна складність розробки. Необхідно 

обрати та застосувати такі мови програмування, бібліотеки та фреймворки які найкраще 

проявлять себе а головне зможуть розкрити весь запланований функціонал системи і 

надати можливість для майбутнього вдосконалення. Крім того розробка інтуїтивно 

https://www.sciencedirect.com/science/article/abs/pii/S000888461731219X
https://www.sciencedirect.com/science/article/abs/pii/S0958946521001839
https://www.sciencedirect.com/science/article/abs/pii/S0360835223002498
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0926580522003934
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2666912922000228
https://dl.acm.org/doi/10.1145/1629255.1629303
https://dl.acm.org/doi/10.1145/2159365.2159424
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зрозумілого інтерфейсу користувача для системи також має вирішальне значення, 

вимагаючи розгляду того, як користувач взаємодіє з системою, та забезпечення 

достатньої простоти для навігації навіть нетехнічним користувачам. Останньою 

проблемою є те що, проект також має бути безпечним, щоб забезпечити захист даних веб-

сайту електронної комерції та клієнтів. Крім того необхідно передбачити та заборонити 

зловживання акціями, оскільки існує ризик того, що клієнти спробують скористатися 

такою можливістю. 

Основною метою даного дослідження є знаходження найкращої структури системи, 

мови програмування, бібліотек і фреймворків, а також плану подолання потенційних 

проблем, таких як помилки в налаштуваннях, технічна складність і ризики. Незважаючи 

на потенційні труднощі, система акцій стане надзвичайно корисною для інтернет-

магазинів, покращуючи залучення клієнтів, збільшуючи продажі та створюючи 

лояльність до бренду. 

Виклад основного матеріалу. Дослідження розпочалося з вибору ефективної та 

масштабованої структури проекту. Після ретельного розгляду обрано використання 

структури Model-View-Controller (MVC). Ця структура розділяє програму на три частини 

- модель, представлення та контролер. Модель представляє дані та логіку, представлення 

обробляє інтерфейс користувача, а контролер керує потоком інформації між моделлю та 

представленням. Ця структура забезпечить чітке відокремлення завдань, зручність 

обслуговування та легкість розширення в міру розвитку системи. 

Що стосується мов програмування, існує кілька доступних варіантів. Для цього 

проекту слід використовувати Python для розробки бекенда та JavaScript для інтерфейсу. 

Python — це мова високого рівня з великими бібліотеками, що полегшує написання 

стислого коду. Крім того, читабельність і синтаксис Python доступніші, що надасть змогу 

іншим фахівцям легко розібратися в коді та модифікувати його. 

З боку інтерфейсу JavaScript є базовим вибором для створення динамічного та 

адаптивного інтерфейсу користувача. Він має широкий спектр бібліотек, включаючи 

React, Vue та NextJS, які полегшують створення та керування складними інтерфейсами 

користувача. Крім того, клієнтські можливості JavaScript спрощують керування станом 

програми, оскільки зміни на інтерфейсі можуть відображатися на сервері. Основною 

рекомендовано використовувати саме бібліотеку ReactJS. React надає спосіб 

структурувати та керувати станами програми за допомогою віртуальної DOM, що 

допомагає скоротити час і зусилля, необхідні для підтримки складних інтерфейсів 

користувача. React також має широкий спектр плагінів і доповнень, які дозволяють 

розробникам додавати нові функції до своїх програм. 

Нарешті, для серверної частини рекомендовано використовувати Django, фреймворк 

на основі Python, який спрощує процес розробки. Django містить систему автентифікації, 

ORM і проміжне програмне забезпечення, що робить його потужним інструментом для 

створення веб-додатків. Крім того даний фреймворк пройшов ретельну перевірку 

стандартів безпеки що забезпечує додатковий захист інформації. В разі якщо інтернет-

магазин має мобільний додаток, Django пропонує додаткову можливість створення API 

для взаємодії з ним. А саме фреймворк для створення API, Django REST framework. 

Також корисним може стати SQLAlchemy. SQLAlchemy — це популярний набір 

інструментів SQL і бібліотека об’єктно-реляційного відображення (ORM), яка дозволяє 

легко взаємодіяти з базою даних. 

Окрему роль в дослідженні було приділено аналізу основних потреб до функціоналу 

акційної системи, в результаті якого було виділено наступні головні вимоги до 

можливостей системи: 
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 Вибір типу акції (знижка на товар, безкоштовна доставка, подарунковий купон 
тощо). 

 Встановлення дат початку та закінчення акції. 

 Зміна знижки або інших умов акції під час її дії. 

 Можливість призначити акцію певним товарам або категоріям товарів. 

 Можливість відправляти сповіщення клієнтам про акції (поштою, SMS, push-

повідомленнями). 

 Можливість показу акцій на головній сторінці магазину, на сторінці товарів або у 

кошику. 

 Можливість встановлення ліміту на кількість клієнтів, які можуть скористатися 

акцією або на кількість використань одним клієнтом. 

 Можливість інтеграції з іншими маркетинговими інструментами, такими як email-

маркетингові платформи та соціальні мережі. 

Висновки. В результаті проведеного дослідження було виявлено основні вимоги до 

організації акцій в інтернет магазині, сформовано модель системи та обрано оптимальні 

засоби для реалізації акційної системи в інтернет магазині. Ці заходи дозволили 

сформувати чітку стратегію для реалізації проекту яка буде корисною фахівцям що 

створюватимуть акційну чи подібну до неї систему. 

Загалом, організація та проведення акцій в інтернет-магазині з використанням 

акційної системи є ефективним інструментом для залучення та утримання клієнтів. 

Вивчення останніх досліджень у цій області дозволяє визначити стратегії та практики, що 

допомагають досягти успіху в організації акцій. Розробка активностей, вибір видів акцій 

та їх використання відіграють ключову роль у привертанні та збереженні клієнтів, 

підвищенні продажів та підвищенні лояльності до бренду. 
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АЛГОРИТМ A* 

 

Алгоритм A* є одним з найефективніших алгоритмів пошуку шляху в графах та 

сітках, і він знаходить широке застосування в різних галузях, включаючи робототехніку, 

штучний інтелект, географічну інформаційну систему та ігрову індустрію. Ця стаття 

розгляне математичні формули, дослідження, використані технології, опис алгоритму 

та порівняння з аналогами, щоб розкрити потужність та ефективність алгоритму A*. 

 


